bmod_trim1,cyc=7196

o S 0T e - - 0.30
£
o
o
02 ‘
01 e
———————————— - - —_—— e — - — = .. 10.04
0 (] CJ
-0. [ S
02— _______ & o _______ .0.22
" " 1 " " 1 " 1 " M " 1 M 1 M 1 .
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=7196
@ ——————————————————————————————————— 0.60
E 0.6 Py [ J
5 s L)
0.58 [ ° ‘
[ ] [ J %
o & o o0
0.56
05488 _ _ - -hle- - A -- ____‘__ 0.54
0.5 e\, °
® ry : ®
05 ° [ ] L4
° [
[ ]
0.48 i Inlulediaill el nialintalull afialulieti CT---5--1048
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=7196
e 1.52
—
< [}
g 15
&
1.45
. o ° e o
(d
1.4 ) o ~
1.35 [
e - __ - O i _QF |
1.
()
12 ® i °
1.2
""" aulrdiaiall sl albalieiiull fhafuiltind niivifaiul Saful L2
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=7196
S e -0.41
8 ®
£
&-05
-0.6 ‘
B0 4 . - _3 ____________ 0.70
[ -: [ ]
-0.8
[ ]
-0.9
e Tl b il el e el il Rl el fed ol B -0.99

bpm4eX

bpm12X

bmod_trim1,cyc=7196

e~ [ ep—— .0.02
-0.2 ry
o - -—-—-—~-—---- - -~ --- - 10.29
[ J [ J
-0.4
-0.5
[}
Y] il Bl S Palie iy it i adralis Rl R
) 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=7196
e - ® -—-—--—-—----- 0.37
0.36
° )
o 9 L ¢ 3
0.34 (] ] [ ]
@ ® ° °
0.32 °
- - - - - - - - - - - - 0.31
0.3
[ J
0.2 3 od ) s
® @ ps L
0.26 [ ]
""" Ratbulirdiafttl i intulirdiad inluletbul it niivdieaiuli Baful
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=7196
0.9 )
0.8
- {o.75
0.7

o

35

0.18

-0.16




bmod_trim2,cyc=7196

Y e e e [ 0.15
_é ' b ° ° ° ° [ ]
0 @ Y o [ ] ‘: [ ]
. [ ° ° [ ]
[ J
[ J
0.05
-- - - -- -- -- - - -- 0.03
0 °
[ , *
° (]
-0.05 ° *® [ 4 ° b
iriiaiialinlie Tafaliriafal Sl Palie it uliy laadulrfnd il Raful Rl
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=7196
% 0.65 B - 0.65
<
£
Q.
o 0.6 i h
----------------- [ — 10.54
0.5 o
[
0.45 [
[ _J
0.4 i Inlulediaill el niulintalull Bt CTo - 5--1040
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim2,cyc=7196

T TeeeeeeEEESESESESEETES -0.14
T.EFOA15 °
& ° ° 9
02 ° o ¢ 0 ° o
o ° ® o iy
[}
-0.25
- - - e - — - - ---@ - -0.28
-0.3
[}
[ J
-0.35 ‘ i’ ' [ L ] ® ‘
".'T.'l"'"T".".'l"""l'"'.'l'T""l" -0-38
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=7196
=S 0.41
() [
<
T 04 I
Q.
o
0.35 prd
[ J
------------ -—— By - 40.31
0.3
[ J
0.25 °
0.2 i Inlulediaill Sl il Bl |".""|"O-20
0 200 400 600 800 1000 1200




bpm1X

bmod_trim3,cyc=7196

0.32

bmod_trim3,cyc=7196

§ ----------------------------------- 0.09
E . .'
o
----------------- P o ___Jo2r
".'.T'l""""".'l'T """ -0.59
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=7196
E ——————————————————— @~~~ ~—-—--------~- 0.33
£ [ 4 °
Q.
o
[ ]
o®
e &
- JE— [ - - - - - 0.29
[ ]
[ ]
T & 14
___________________________ -0 o--Jos
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=7196
§ ----------------------------- e ____ 0.74
g °
. i
------------ --g--------- 0.34
. ‘
---------------- ® - _---Jo3
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=7196
X Eemm e e e e oo —C 0.22
©
-
E '.
o
o
_________________ 8 - - i (oK 07
-0.05
-0.1]
-0.15 [ J
[ ]
-0.2 i el atl ettt Tl ety Beteliralier it i el B -0.20
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim4,cyc=7196

0.15

-0.10

0.66

0.50

bpm11X

14 ‘

1.38 °
1.36 ‘ Py
13
1.32

13 g e

- °

1.28 H
1.26

1.42

1.24

bpm4ax

bpm12X

bmod_trim4,cyc=7196

---------------------------- o -0.15
[} [}
o, [ ] . g
(] % ° o
-- -- --t--- §027
[}
e o ° °
"""""""" |'.'.'.'.'T"".'|'T""|..' -0-39
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=7196
0.45
- @ @ ——-—-—-—-—-"-"-"—"—"—"—"-"-"-"-"-"-"-"-—-"-- 0.44
0.4
0.35 ° ) “
R - 0.28
0.25
0.2 >
0.15 ’
___________________________________ 0.11
OJO 1 1 1 1 1 1
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=7196
__________________________________ 0.62
[ J
0.6 ° °
0.55 o*® o
0.5 ] [ ) o )
° N (J
0.45
o - ) _ - - - - —_——— - 0.41
0.35 : (4 (Y
0.3 , L J °
0.25 ) L4
0.2 ___._I_____I_ """ I______I_.____I______I__0'20
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

0.11

0.02

-0.05




bmod_trim5,cyc=7196

e 0.32
g 03 °
o
o
0.2 (J
0.1
[ ]
- B 0.03
0
(]
-0.1]
-0.2
I T R S RS S S R S IR B -0.26
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7196
= 0.55
g ®
0.54
s P L} °
0.52 ® ’ I
0.5 - - - - - - --oY--- .8 - - 0.50
[ ]
0.48 ° ° [
() [ ]
) ®
0.46 ° o
""" \~ - -7~ ®------~9--7--7---5--1045
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7196
15
o Sl 1.49
-
E145 ®
o [ ]
14
&Ho o
135 - - - - ___ --R---S & - ---- 1.34
[
1.3
()
® °
1.25
122 - -7 5 il il il Sl CIo - o5 o 1b20
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=7196
-0.3
K P E - - - -----------—-—-C -0.33
£ 0.4 °
g d
-0.5
-0.6
07 - -. ------------- B -0.68
-0.8
[ ]
-0.9 [ ]
-4 e i R S RS S T R S R Rt -1.01
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bpm4eX

bmod_trim5,cyc=7196

-0.26

-0.59

P — PR - P
400 600 800

bmod_trim5,cyc=7196

5 0.33
[}
Y032
Q.
8031

0.2

0.28
0.27!
0.26
0.25
0.24

0.33

o

28

0.3

0.2

0.1]

0.2

bpm16X

0.15,

0.05

o

-0.05
-0.1
-0.15
-0.2

0.02

-0.18




bmod_trim6,cyc=7196

S 0.13
-
£ [ ] [ ] )
o
2 0.4 ° ° (] ,
[ ) [ ‘. °q L (]
0.05 0
-- - - - - _ -- R —— -- - {0.02
o
[ ]
005 g s & Qe s ¢
L °
-0.1] .'.'."""'r'.'"""."""".'.'T"".'.' -0.10
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=7196
0.62
N @ T -------------- 0.61
o0
£o058
0.56
0.54
0.52!
------------- - @-----=-========---4051
05
0.48
0.46
0.44 Ll
0.42
_______________________ - - -8 _____Joa
0.4 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bpm11X

x0.
<
3 °
o
a-0. 3
-0.65
e __#S__ - gu_-_38____9__ .0.68
-0.
4 o )
-0.75 °
b o °
[ ] ° [ s
-0.8 ° [ ] [ ]
il el uibriiafall it uiiriia il uib it nitrisfairai Raful Lo
0 200 700 00 800 1000 1200
ramp

bmod_trim6,cyc=7196

o T - e g -0.15
% 0.15 ® ° ®
g ° o > °
° ' L
o %
-0.25
- - ) _ - - - - - - - - - - - -0.26
03 ° ®
[ ]
[ b ‘. 4 J
-0.35 ° ° °
(Y [ J
—0.4 '."."""T".'T'l""""".'l'T""l" -0.40
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=7196
E 038 c - - - - -- - - - - - - -—-—-—-—-——C 0.38
£ 0.36 o
&
0.34 [ ]
0.32 . °
0.3
______________________________ - 10.29
0.28
0.26 ' ]
0.24
0.22
02~ - - ¥% |- - - -—-—pf----—=—=—-—=—2-=-=- ~----5--1020
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=7196
0.7
§ --------- - ——~———————-——-—-—"—-—-"—-—-"-—-—--- 0.68
£
S 06 . ®
o oo g ‘0 ) o
05 o o °
- - - - - __g____ __i_ -
0.3 ®
[}
(Y [}
° ° o o
0.2 [ [}
----- T = ¥
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=7196
Sl 0.11
E
[}
5 . P °
- -— - - -- - - - - -- 0.03
(J
@
-0.0 ° o o® %
- [ ]
g~ mo---- 0 ____®_____loos
400 600 800 1000 1200




bmod_trim7,cyc=7196 bmod_trim7,cyc=7196
----------------------------------- 0.22

----------------------------------- -0.05

] 3 " ‘ ’o é .‘ °

° o ° -0.15 o o
_i__ __’__ ‘____. - - & Jo03 _0‘2.5 yé -- __._ .__ -0.25

- 4K |

bpm1X

o ’ ® [ -0.35 ° ° %
[ ]
it e uibriifall il uitriia il uib e talralrfad nitriis/alrais Saful Lo 2 ) rtialareiie Rt ulir e vt il bl ftuiir dfiadreirfd nirieadralbs Rl Ao
400 600 800 1000 1200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim7,cyc=7196 bmod_trim7,cyc=7196
= Y1 | 0.53 =S =3 0.31
0.53
g ? ® % 031 ®
[ J
5052 5 5 03 ° ° * e %
0.51 o ° o ® °
] 0.29
0.5
B __ Se &9 & __P__ 0.49 028108 o8 _ - - &g Q¥ ___db__ 0.28
0.49 0.27
0.48 o e 0.26 ° hd
0.47 ‘3 ° ® [ ] 025 i )
0.46 [ ]
. ° 0.24 . °
OASE _______ C----5-- 0.45 023 _ _ T = - = - -p--—=-=—=——=—=—=——2-=--=-- C----5-- 0.23
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim7,cyc=7196 bmod_trim7,cyc=7196
0.9
e 1.52 % 0
o 15 [ ] S 1 e ____ 0.81
£ o g Y
& s [
1.45 ° 07 ]
14 06
135 0.5
@R - - - - 1.33 0/ B8 ------- ____...____ - ¥ - - - 0.41
[ J
1.3
0.3 [ ]
1.25 0.2
12 0.1] o
_____ 1 _____I______I______I_____I______I__1'17 0 P [ Y R —— — b oy =l = = o =, J0.01
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim7,cyc=7196 bmod_trim7,cyc=7196
----------------------------------- -0.46 § o 0.11
g O
° &
? é 0.05
0.02
- - - - - —— - - - - loe7 0
-0.05
] '3 "
[ ]
__________________________________ -0.81 -0.09
" " " 1 M M 1 " " 1 M 1 M 1 " -0
600 800 1000 1200 b




